

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Letištní terminál Hradec Králové
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Barbora Pivoňková
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra architektury
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. arch. Patrik Kotas
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	FSv - Katedra architektury

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Předmětem diplomové práce je návrh letištního terminálu v Hradci Králové. Jedná se o regionální civilní letiště pro osobní dopravu, dimenzováno je na středně velká letadla (např. Boeing 737 nebo Airbus A320). Terminál se nachází severně od města v průmyslové oblasti, která má velký rozvojový potenciál (podpořený i novým územním plánem). Letištní terminál tak bude součástí nově vzniklé polyfunkční čtvrti.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Koncepte dopravně-urbanistického a architektonického řešení vychází z urbanistické koncepce obsažené v předdiplomním projektu. Ten zahrnoval koncepci rozvoje území, které přiléhá k areálu původního vojenského letiště, které prodělalo funkční změnu na regionální civilní letiště. Řešení obsažené v diplomové práci respektuje dané limity využitelnosti letiště s přilehlým rozvojovým územím a rovněž plně respektuje nový návrh územního plánu Hradce Králové.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Diplomantka prokázala názorovou kontinuitu během předdiplomní práce, kterou dokázala kreativně rozvinout v rámci diplomního projektu. Poněkud menší míru samostatnosti prokázala v urbanistické koncepci veřejného prostoru.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Regionální letiště v podání diplomantky působí svými dimenzemi přiměřeně, reaguje na prostorové kompoziční osy založené v širší urbanistické koncepci. Odbavovací hala letištního terminálu evokuje svojí siluetou atmosféru letectví, působí dynamicky a vzdušně.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Předložená diplomová práce splňuje v plném rozsahu zadání, po formální i jazykové stránce je zpracována na vynikající úrovni. Výkresová část byla vytvořena s grafickým citem ve velice kultivované podobě.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Vložte komentář.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Diplomová práce Barbory Pivoňkové patří mezi ty projekty, které jsou bezpochyby přínosné pro tuto lokalitu, vnáší do ní jasně definovanou architekturu, která má šanci se stát identifikovatelným objektem – leteckou vstupní branou do Hradce Králové.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.6.2020

Podpis:

